MoayaAs H ero
IIPHAOXECHHS
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IIOHATHE MOAYAST

AbconromHou eenuduHou (mooysiem)
detlicmeumestbH020 UUCAA O HA3bL8AEMCEsl CAMO

uucjio a, ecJiu OHO HeompuuameJsJioHoe, U Hucjio,
npomueonoJioXHoOeE a, eC/lu a — ompuuamesibHoe.

| - <”a, ecrim a >0;

—a, ecmm a <0.

2x —3, ecm x >1,5;
—2Xx +3, ecim x <1,9.

IIlpaMep:

2X—3‘=<




CBoHCTBa MOAYAS

1° ‘a‘ZO

2° [a bl =a b

o 1@|_ 1l

3 it rgoe b =0
4° az‘zzaz2




CBouCTBaA MOAYAS
5° o =}-d
6° |lal=a
7° la+b|<|a|+|b

8° a* =g
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I'eoMeTpHIECKadA
HHTEepHIpeTalHusa MOAYAS

Moodyab uucaa - amo paccmosHue om
Hauaaa omcecuema 0o mouku, udobpaxcarouietl
YucAo.



IIpaMepbI PacKpbITh MOAYAH:

1) |p -3}, 6)|X4 +7];
2) W3 —5} 7)\/(a ~-3)?, a=>3;
SIS -2} 8)\/(b ~4)?, b<4,
4) 11 -+/2];

9Wm?2 —2m +1,
5) |x“|; m <1.




IIpumeps! IIpoBeps cebd:
p—3,eciup = 3 3

2) [

3) s

4 p-3,ecmip >3
3-pecmup<3




a
f(x)=a,
f(x)=-a.
IIpumep: |x - 8| =
X0_ 8 =5, o X =13,
X —8 =-9; X =3.

Omeem.: 3; 13.




Pemenne ypasuenuit suna | flx)|= a

2xX—3|1=4 x, =35 x,=-0,5
5x +6|=7 x, =02 x,=-2,6
9-3x|=6 x,=1; x,=5
4x + 2|=—1 xE Q@
8—-2x(=0 x =4

10x + 3|= 16 x,=1,3; x,=-1,9
24 — 3x|=12 x; =12, x,=

2x + 30|=48 x; =9 x,=-39




lllllllllllllllf”‘fllH
Pemienne ypaBHEHHH BHOA X)| =

g(x)
f(x)=g),
gx)=0;
f(x)=—-g(x),
gkx)=0.

<




|
IIpumep: |3x-10| =x-2

3x -10 =x -2, 2x =8,
<
x—-22>0; <x22;
r o | &
3x =10 = —(x —2), 4x =12,
<
x-2=>0; |x =2
X =4,
&~
X =3.

Omeem: 3; 4.



PellteHHe YypaBHEHHH BHIAA

|AX)| = | g(x)]
f(x)=gx),
f(x)=-g(x).

IIpumep: |x-2|=]|3 -
X —Q‘J 3-x, 2x =5, X =25,
X —-2=-3+X; © -2 =-3, <:>_x 0,

Omeem: 2,5.
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PelllIuTh CAMOCTOSITEABHO:

|4x -1]| = |2x+3]

Ax —1=2x +3, o 2x =4,
Ax -1 =-2x -3; 6x =-2,
. 1
Omeem: 2; — —=-.

3

X =2,

1
X =——.
3
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PemruTh YypaBHEHHE

2|x-2| -3|x+4| =1
2_noermuin<? >
-4 2 X

p—3,ecmp >3
{ e p <3 - — +

p—3,ecmup =3
{3—p,ecmdp<3 + +




R

2|x-2]| -3|x+4]| =

- 1 )
X <-4, X <-4,
|2(-x +2)-3(-x —4)=1,
—4<x<2 —4<x<2
12Cx +2)-3( +4)=1;, x=-18
X > 2, X > 2,
_<\2(X—2)—3(X +4)=1, Ix =-17.

Omeem: —15; -1,8.



IIppMephl
(pemInTh CAMOCTOSITEABHO)
1) [x* + 3x| = 2(x + 1)

2) |x — 6] = [x*— 5x + 9]
3)|2x+ 8| —|x—5]| =12
1) Omeem: 1; (-5 + V17)/2.

2) Omeem: 1; 3.
3) Omeem: -25; 3.



